C:# Encontrando & producto (3 x 3) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unarecaudacion de fondos de caridad cobra 585 ddlares por plato. Si hay 435 invitados en
larecaudacion de fondos, ¢cuéanto dinero ganaron? 1.
2,
2) Unamaquina clasificadora de correo puede clasificar 365 piezas de correo por hora. Si se
dej6 correr durante 720 hora(s), ¢cuantas piezas de correo habria clasificado? 3.
4.

3) Unaescuelacomprd 895 cajas de papel de computadora para el laboratorio de
computacion. Cada cajatenia 821 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron || 5.

en total?
6.
4) Unacarreraerade 702 metros. Si las 660 personas corrieran en € maraton, ¢cuantos
metros habrian corrido en total? 7.
8.
5) Cadadiase cargan 652 nuevas aplicaciones en un servidor web. Después de 991 dias,
¢cuantas aplicaciones se habrian cargado? 9.
10.

6) Un agricultor tiene 491 filas de maiz. Si puede obtener 927 mazorcas de maiz de cadafila,
¢cuantas mazorcas de maiz tendria en total ?

7) Unapaleta de pernos de palanca pesa 959 kilogramos. Si un almacén tiene 662 palets,
¢CUdl es su peso total?

8) Cada hora, una empresa de sopas produce 396 litros de sopa. ¢Cuédnta sopa habria
preparado la empresa después de 275 horas?

9) Unaempresade corte de césped tenia 298 clientes. Si cada cliente pagara 807 délares al
ano, ¢cuanto dinero ganaria?

10) Unanueva biblioteca recibié 588 cajas de libros con 622 libros en cada caja. ¢Cuantos
libros recibio la biblioteca en total ?
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ﬂh Encontrando € producto (3 x 3) Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unarecaudacion de fondos de caridad cobra 585 ddlares por plato. Si hay 435 invitados en
la recaudacion de fondos, ¢cuanto dinero ganaron? 1 254,475
2. 262,800
2) Unamaquina clasificadora de correo puede clasificar 365 piezas de correo por hora. Si se
dej6 correr durante 720 hora(s), ¢cuantas piezas de correo habria clasificado? 3. 734,795
4. 463,320

3) Unaescuelacomprd 895 cajas de papel de computadora para el laboratorio de
computacion. Cada cajatenia 821 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron || 5. 646,132

en total?
6. 455,157
4) Unacarreraerade 702 metros. Si las 660 personas corrieran en € maraton, ¢cuantos
metros habrian corrido en total ? 7. 634,858
s. 108,900
5) Cadadiase cargan 652 nuevas aplicaciones en un servidor web. Después de 991 dias,
¢cuantas aplicaciones se habrian cargado? 9. 240,486
10. 365,736

6) Un agricultor tiene 491 filas de maiz. Si puede obtener 927 mazorcas de maiz de cadafila,
¢cuantas mazorcas de maiz tendria en total ?

7) Unapaleta de pernos de palanca pesa 959 kilogramos. Si un almacén tiene 662 palets,
¢CUdl es su peso total?

8) Cada hora, una empresa de sopas produce 396 litros de sopa. ¢Cuédnta sopa habria
preparado la empresa después de 275 horas?

9) Unaempresade corte de césped tenia 298 clientes. Si cada cliente pagara 807 délares al
ano, ¢cuanto dinero ganaria?

10) Unanueva biblioteca recibié 588 cajas de libros con 622 libros en cada caja. ¢Cuantos
libros recibio la biblioteca en total ?
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C:# Encontrando & producto (3 x 3) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
463,320 365,736 108,900 646,132 254,475

240,486 455,157 734,795 262,800 634,858 1.
1) Unarecaudacion de fondos de caridad cobra 585 délares por plato. Si hay 435 invitados en 5
larecaudacion de fondos, ¢cuénto dinero ganaron? '
3.

2) Unamaéquina clasificadora de correo puede clasificar 365 piezas de correo por hora. Si se
degj6 correr durante 720 hora(s), ¢cuantas piezas de correo habria clasificado? 4.
5.

3) Unaescuelacomprd 895 cajas de papel de computadora para el laboratorio de
computacion. Cada cajatenia 821 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron || 6.

en total?
7.
4) Unacarreraerade 702 metros. Si las 660 personas corrieran en € maraton, scuantos
metros habrian corrido en total ? 8.
9.
5) Cadadiase cargan 652 nuevas aplicaciones en un servidor web. Después de 991 dias,
¢cuantas aplicaciones se habrian cargado? 10

6) Un agricultor tiene 491 filas de maiz. Si puede obtener 927 mazorcas de maiz de cadafila,
¢cuantas mazorcas de maiz tendria en total ?

7) Unapaleta de pernos de palanca pesa 959 kilogramos. Si un almacén tiene 662 palets,
¢cudl es su peso total ?

8) Cadahora, una empresa de sopas produce 396 litros de sopa. ¢Cuénta sopa habria
preparado la empresa después de 275 horas?

9) Unaempresade corte de césped tenia 298 clientes. Si cada cliente pagara 807 délares a
ano, ¢cuanto dinero ganaria?

10) Unanueva biblioteca recibié 588 cajas de libros con 622 libros en cada caja. ¢Cuantos
libros recibi6 la biblioteca en total ?

. M odificado 1-10 [ 90]80|70|60[50[40[30|20|10] O |
[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es




	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas
	Hoja de ejercicio modificada

